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Praha, 12. září 2016 – Francouzský velvyslanec v České republice Jean-Pierre Asvazadourian dnes převzal stříbrnou
pamětní medaili Univerzity Karlovy. Obdržel ji za své zásluhy o rozvoj a podporu vztahů UK s francouzskými vědeckými
a výzkumnými institucemi.
Vzájemná spolupráce Univerzity Karlovy a francouzských vědeckých a vzdělávacích institucí je dlouhodobě na vysoké
úrovni. V uplynulém akademickém roce měly všechny fakulty UK uzavřeny 231 dohod s 88 francouzskými univerzitami
a 24 dohod s 8 firmami na praktické stáže. Na studijní pobyty a stáže vyjelo 142 studentů UK a na UK přijelo 224
francouzských studentů.
UK má dále uzavřeny bilaterální dohody s 16 francouzskými univerzitami a dalšími institucemi, většina z nich byla
uzavřena jako rámcové dohody zastřešující uzavírání smluv o dvojím vedení disertační práce (cotutelles).
S francouzskými univerzitami podepsala UK zdaleka nejvyšší počet dohod cotutelles – 166, z toho 10 pro přijíždějící
studenty. Největší počet dohod bylo uzavřeno pro studenty studující na Filozofické fakultě (51), Přírodovědecké fakultě
(44) a Matematicko-fyzikální fakultě (43).
V akademickém roce 2015/2016 studovalo na UK celkem 39 studentů z Francie, z toho 2 v bakalářském studijním
programu (FTVS, FHS), 29 v magisterském studijním programu (15 na lékařských fakultách, 6 na Fakultě sociálních věd,
4 na Filozofické fakultě, 3 na Fakultě humanitních studií a 1 na Farmaceutické fakultě a 8 v Ph.D. studijním programu.
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Univerzita Karlova
Univerzita Karlova byla založena v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult
(14 v Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 4 vysokoškolské ústavy, 5 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou,
výzkumnou, vývojovou a další tvůrčí činnost a pracoviště pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních
účelových zařízení a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. Univerzita je nejvýkonnější vědeckou institucí v ČR, jak
ukazuje např. hodnocení vědeckých výstupů Radou pro výzkum, vývoj a inovace. S více než půl milionem bodů, podle
aktuálně platné státní Metodiky hodnocení výsledků, vede UK před druhou institucí v pořadí s enormním náskokem.
Univerzita má přes 8000 zaměstnanců, z toho více než 4600 akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje
více než 50 000 studentů, což je zhruba jedna šestina všech studentů v ČR, kteří studují ve více než 300 akreditovaných
studijních programech s více než 700 studijními obory. Univerzitu ročně absolvuje zhruba 9000 studentů. Univerzita
Karlova patří mezi pět evropských univerzit, které se těší největšímu zájmu zahraničních studentů v rámci programu
Erasmus. Podle průzkumu Reflex 2013 – 2014 Pedagogické fakulty UK vykazují absolventi UK dlouhodobě nejnižší míru
nezaměstnanosti mezi veřejnými vysokými školami. Finanční ohodnocení absolventů UK na trhu práce patří k nejvyšším.
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